

Here to help. Always.

If you have any questions about Pink® Batts® insulation visit **pinkbatts.co.nz** or call **0800 746 522.** We'll be happy to help.



The colour PINK and Pink® are registered trademarks of Owens Corning used under license by Tasman Insulation New Zealand Ltd (Tasman). Batts® is the registered trade mark of Tasman. This document supersedes all previous versions and may have been superseded; is a guide only and the purchaser should ascertain the suitability of this product for the end-use situation intended and when used in conjunction with other products; and is provided without prejudice to Tasman Insulation New Zealand Ltd (Tasman) standard terms of sale. Tasman retains the right to change specifications without prior notice. Refer to pinkbatts.co.nz or consult Tasman for further information. Do not use this product for any application not detailed in this document. All claims about this product are subject to any variation caused by normal manufacturing process and tolerances. The liability of Tasman and its employees and agents for any errors or omissions in this document or otherwise in relation to the product is limited to the fullest extent permitted by law. Except where the consumer acquires the goods for the purposes of a business, any rights a consumer may have under the Consumer Guarantees Act are not affected.





The unwritten rules of confident tradies.

Choose products with proven performance. Always.

An established brand with an excellent reputation, Pink® Batts® insulation has been keeping New Zealand homes warm in winter and cooler in summer for over 50 years. With product solutions designed specifically for our building styles and weather conditions, you can install Pink® Batts® insulation with confidence.



Do right by the environment. Always.

Pink® Batts® insulation is made from over 80% recycled glass that might otherwise have ended up in landfills. The Pink® Batts® Ultra® range has achieved Environmental Choice New Zealand accreditation. Plus the bags containing Pink® Batts® insulation are made from recyclable number 4 plastic, so empty bags can be included in most kerbside recycling collections.



Get what you want, when you want it. Always.

You can buy Pink® Batts® insulation at most major building merchants and hardware stores around the country. No other insulation product can match this availability.

Plus for a professional installation service call PinkFit®, the preferred Pink® Batts® installers on **0800 746 534.** They understand the principles of thermal insulation and sound control, so you can be confident the insulation will work properly.



Use products that offer complete safety. Always.

Pink® Batts® insulation is completely safe to install and use. Considerable international research confirms that any slight irritation to exposed skin caused by the fibres in glass wool, or through their inhalation, is harmless and temporary. Plus Pink® Batts® insulation is independently certified to meet the strict international chemical emission limits of GREENGUARD Indoor Air Quality standards to help create healthier indoor air environments.





Select the right product for the right job. Always.

With Pink® Batts® thermal insulation for walls, ceilings and floors in a range of sizes, thicknesses and R-values, along with Pink® Batts® Silencer® wall and mid-floor acoustic insulation, plus the Sisalation® range of building paper, foils and synthetic building wraps, there's the perfect solution for your building project. View our product guide at pinkbatts.co.nz/library

Use products backed by companies you know and trust. Always.

We work hard to ensure the quality of our products. That's why we're happy to offer a Lifetime Warranty on Pink® Batts® BRANZ appraised wall and ceiling products, so you can be confident they will meet or exceed current New Zealand Building Code requirements for the lifetime of a home.





